



В Кировграде ранее судимый местный житель обвиняется в совершении особо тяжкого преступления

Следственным отделом по г. Кировград СК России по Свердловской области 35-летнему ранее судимому местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 19 мая 2018 года обвиняемый, находясь в своей квартире в доме по улице Мира в Кировграде, распивал спиртное со своим знакомым — также ранее судимым мужчиной в возрасте 33 лет. Распитие спиртного этих двух граждан к тому моменту продолжалось уже третий день, поэтому любое проявление личной неприязни между ними грозило обернуться «пьяным» конфликтом. В итоге этот конфликт всё же состоялся, и поводом для него послужила ревность. Гость высказал недовольство тем, что хозяин квартиры проявляет знаки внимания к женщине, также участвовавшей в этом продолжительном застолье. Хозяина жилища предъявленная ему претензия разозлила, в связи с чем он с размаху ударил своего оппонента кулаком по голове. Удар оказался настолько сильным, что потерпевшему была причинена черепно-мозговая травма, от которой он скончался на месте через несколько часов.

«Скорая помощь» была вызвана самими участниками данного застолья. В дальнейшем информация о произошедшем поступила и в правоохранительные органы. Впоследствии злоумышленник был задержан, а потом и заключён под стражу по итогам рассмотрения судом ходатайства следователя СКР.

В настоящее время по уголовному делу продолжается проведение необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1229307>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
